

金山报

Jinshan News

2021年7月21日 星期三 今日4版 沪报字第0182号 第087期(总第3383期)
农历辛丑年六月十二 每周一、三、五出版 金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048



金山持续为对口帮扶云南四县输血造血

全力巩固拓展脱贫攻坚成果

本报讯(记者 付婷 见习记者 李蓉)近日,我区“2021年金山区东西部协作半年度工作会议”召开。会议通报了2021年金山区东西部协作上半年工作情况及下半年工作安排,对口地区援滇干部通过视频的方式对相关工作情况进行了汇报。

记者从会上获悉,今年上半年我区共选派5名科级干部、8名教师、8名医生和4名农技人才赴对口四县开展帮扶工作。组织专场招聘会2次,并结合线上招聘活动,转移普洱市劳动力35人,其中脱贫劳动力19人。截至6月25日,金山区东西部协作第一批22个市级统筹帮扶项目已开工20个。此外,我区还着力推进引入普洱优质柑橘品种“红美人”,推动金山本土“金蜜一号”哈密瓜、节水抗旱稻、五彩小番茄种植和肉鸽养殖等项目在对口地区开展

产业合作。

墨江县本身具有得天独厚的瓜果种植气候与土壤条件,而上海又具有巨大的市场潜力。当地传统代表性水果“芒果”虽然品质好,但运输和贮藏难度却极大,导致最终的品质和价格总是不理想。我区驻墨江农技人员蒋成国为墨江县成功培育了替代产品——“金蜜一号”甜瓜。

据悉,“金蜜一号”甜瓜主产于新疆,在金山经过多年培育已获得成功,不仅适应从云南到上海的超长途运输,也具备打造高端甜瓜品牌的可能性。目前,上海珠丰甜瓜专业合作社与墨江合美农业科技有限公司已达成产业合作,计划分三批错时种植。

下半年,我区将围绕落实党政代表团互访与召开联席会议制度、



金山农业技术人员向哈密瓜种植户讲解留果技术

强化项目资金管理、深化产业协作、推进人才支援、做强消费帮扶、做优劳务协作、开展社会帮扶、优化结对

帮扶、加强台账规范化建设等方面,巩固拓展脱贫攻坚成果,并实现与乡村振兴的有效衔接。

全区深入学习贯彻“七一”重要讲话精神 让群众享有更多获得感幸福感



本报讯 连日来,金山广大党员群众深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,纷纷表示将紧紧围绕各自区域特色,深挖潜力、激活高质量发展新动能,为建设更加美丽和谐的金山努力奋斗,让群众更有获得感、幸福感。

区财政局党组书记、局长蔡雷英表示,将以加快构建现代财政制度为目标,深化财政体制改革、优化财政资源配置,积极提高财政资金使用效益;强化财政政策落实,牢固树立过

“紧日子”思想,聚焦重点项目、“六稳”“六保”不松懈,全力保障民生支出。此外,大力支持企业创新驱动转型升级,着力推动解决企业融资难融资贵问题。

区生态环境局党组书记、局长刘雪峰表示,将高标准高要求启动第三轮金山地区环境综合治理和第八轮环保三年行动计划,向治理要空间,使治理成为生态优先、绿色发展的一种常态、一种自觉。此外,持续深化环保“五步法”应用效能,在查出问题上下功夫,在查劝关闭环境管理上下功夫,持续改善金山生态环境质量。

枫泾镇党委书记胡晓岚表示,“十四五”期间,枫泾将按照“一带一圈、双核驱动”的空间发展布局,全力打造枫

泾发展的“三大空间”,即高质量的新兴产业空间、高品质的宜居生活空间、高水平的生态绿色空间。目前,我们以项目的形式,细化了24项重点工作。这些项目基本上是以区级及以上的重大项目为主体,并形成了推动工作的“作战图”,通过落图、落点的部署,全力推动枫泾发展的“蓝图”早日化为人民群众目之所及的一张“美图”。

亭林镇党委书记张伟东表示,亭林未来的发展蓝图将是老镇区和新建镇区的联动发展,并以老镇区创建第八批“中国历史文化名镇”为契机,在不断的传承与发展中逐步改善人民群众的生活水平。此外,亭林镇将扩大西瓜种植规模,通过互联网、物联网、电子商务推动产业升级。(下转第2版)

“共产党员就像火把”

——记上海市优秀共产党员吴企忠



“老沈,我又来看你了。”一大早,背着大包的吴企忠来到“老朋友”老沈家中,熟练地从包里拿出血压计,为他量起了血压。老沈是一名脑瘫患者,自患病以来,吴企忠每月都会到他家中探望,十几年如一日。提起吴企忠,老沈有说不完的感谢,“量血压、理发、帮我做康复训练,吴阿公真的太好了。”在吴企忠的帮助下,老沈的病情趋于稳定,全家人的生活也明朗了起来。

今年84岁的吴企忠,是张堰镇机关退休干部党支部的一名党员。

1997年退休后,他自发组建了一支“老年志愿者服务队”。为此,他特地去了理发、按摩、修理小家电的技能,每个月到敬老院、“阳光之家”、老年乐园为老人和特殊群体免费提供服务,并对行动不便的困难户主动提供上门服务。

在各种志愿服务活动中,经常能看到吴企忠脚踏自行车,肩挎背包穿梭在大街小巷、田间地头。好多人都跟他说:“老吴,你年纪大了,不要太累,身体要当心。”他却说:“我虽然退休多年,但身体还可以,能够回报社会、帮助别人,我觉得很幸福。”

在做志愿服务之余,吴企忠还会到张堰镇秦阳村党群服务站,与年轻党员们齐聚一堂,讲述他的“初心”故事。原来,自2014年起,秦阳村开展“吴企忠式——秦阳青年党员行”党

建品牌活动,组建“银发无忧”青年党员志愿者服务队,动员村内青年党员向吴企忠学习,赓续红色基因,贡献青春力量。这份志愿奉献事业在新老交替中不断传承,在引领带动下不断发扬。“吴老师作为一名84岁的老党员,依旧坚持服务他人,为我们年轻党员树立了榜样,我们要向他学习,努力工作,为社会作贡献。”青年党员余枫叶说。

在吴企忠的感染和熏陶下,越来越多的年轻人加入到公益志愿活动中。吴企忠还成为了许多年轻党员的师父,手把手教他们理发、量血压。

吴企忠说:“共产党员就像火把,燃烧自己,温暖他人。”退休后的24年来,吴企忠用行动为共产党员的初心使命作了最好的注解。

记者 项竹彦

本报讯(记者 金宏 见习记者 胡贝妮)近日,金山统一战线庆祝中国共产党成立100周年座谈会举行。区委书记胡卫国强调,要深刻认识统一战线法宝作用,汇聚起金山爱国统一战线各界人士坚定不移跟党走、携手奋进新征程的强大合力,为深入贯彻市委“南北转型”战略要求、落实“两区一堡”战略定位、全力打响“上海湾区”城市品牌的奋斗目标作出新的贡献。

胡卫国指出,实践证明,统一战线过去是、现在是、将来依然是中国共产党的重要法宝,是金山取得今天发展成就不可或缺的重要力量。他代表中共金山区委、人大常委会、区政府、区政协,向全区广大统战人士表示诚挚的感谢和由衷的敬意。

胡卫国强调,坚持和发挥好统一战线法宝作用,就要知史爱党,不断凝聚最广泛的思想政治共识。要充分用好金山丰富的统一战线历史文化资源,从老一辈统战成员的事迹中汲取精神养分和动力。在新的历史条件下,切实增强坚持中国共产党的领导、走中国特色社会主义道路的政治自觉性和政治坚定性,为金山发展凝聚最广泛、最牢固的思想政治共识。坚持和发挥好统一战线法宝作用,就要审时度势,准确把握新时代统一战线的责任使命。今年年初新修订出台的《中国共产党统一战线工作条例》是做好新时代统一战线工作的基本遵循,希望党外代表人士和统战干部要更加积极主动地加强学习,切实推动全区统一战线事业实现新发展、新突破。坚持和发挥好统一战线法宝作用,就要明志笃行,共同创造新时代金山发展新奇迹。要紧紧围绕中心、坚持服务大局,始终与金山改革发展同频共振,进一步发挥好民主协商的政治优势、人才荟萃的智力优势、协调关系的组织优势、联系广泛的资源优势,更加积极投身到各项重大战略任务和重点工作中去,为中共金山区委、区政府的科学决策、民主决策、法治决策多建真言、多献良策。

区委副书记信亚东出席。

胡卫国在金山统一战线庆祝中国共产党成立100周年座谈会上强调
要始终与金山改革发展同频共振

融媒互动

沪2021中招最低投档分数线公布



零志愿 680分,取得提前批预录取资格不得低于640分,公办普通高中540分。